
指標 

№ 指標 
計画策定時の値 

平成 23年度 

現状値 

平成 28年度 

目標値 

平成 33年度 

速報値 

令和３年度 

１ 

「社会全体の男女が平

等であると思う人」の

割合を高める 

２６．１％ 
 

総合計画まちづく

りアンケート 

１５．５％ 

 

市民意識調査 

３０％ 

１２.５％ 

 

市民意識調査 

２ 

「政策方針決定への女

性の参画」の割合を高

める 

２７．２％ 

 

男女平等推進 

センター調査 

２９．７％ 

 

男女共同参画 

推進室調査 

３３％ 

３５.１％ 

 

人権・男女共同 

参画課調査 

３ 

「固定的な性別役割分

担意識に否定的な人」

の割合を高める 

６７．６％ 

 

市民意識調査 

７４．９％ 

 

市民意識調査 

８０％ 

８２.３％ 

 

市民意識調査 

４ 

「仕事と生活の調和

（ワーク・ライフ・バラ

ンス）を実現している

人」の割合を高める 

９．８％ 

 

市民意識調査 

７．５％ 

 

市民意識調査 

１５％ 

７.７％ 

 

市民意識調査 

５ 

「ＤＶ相談窓口を知ら

ない人」の割合を減ら

す 

１４．７％ 

 

市民意識調査 

１１．７％ 

 

市民意識調査 

 ８％ 

１４.８％ 

 

市民意識調査 

 

 


